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ВСТУП 

 
Програма навчальної дисципліни «Міжнародний організаційно-правовий 

механізм протидії злочинності» складена відповідно до освітньо-професійної 
програми підготовки бакалавра галузі знань 29 Міжнародні відносини, 
спеціальності 293 Міжнародне право.  
 

1. Опис навчальної дисципліни 
 

1.1. Мета викладання навчальної дисципліни – опанування певним 
інструментарієм у сфері протидії транснаціональній організованій злочинності,  
вивчення міжнародно-правових основ у сфері протидії організованій злочинності,  
інституційних механізмів протидії транснаціональній організованій злочинності на 
міжнародному рівні. 
 

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни 
 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  
- вивчення становлення та розвитку міжнародного співробітництва у сфері 

протидії організованій злочинності; 
- вивчення поняття, ознак транснаціональної організованої злочинності; 
- ознайомлення з сучасними моделями і формами організованої злочинності;  
- вивчення положень міжнародно-правових актів універсального і 

регіонального рівнів у сфері протидії організованій злочинності;  
- ознайомлення з основними напрямками міжнародного співробітництва у 

сфері протидії організованій злочинності;   
- ознайомлення з діяльністю органів та інституцій у сфері протидії 

організованій злочинності;    
- вивчення шляхів навчання та підготовки співробітників правоохоронних 

органів у цілях протидії транснаціональній організованій злочинності.  
- аналіз стандартів дотримання прав людини у сфері протидії організованій 

злочинності;   вивчення особливостей захисту жертв і свідків злочинів;  
- оволодіння навичками роботи з міжнародно-правовими актами, зокрема, 

щодо визначення їх юридичної природи, інтерпретації їх змісту та 
співвідношення з іншими актами міжнародного права та національного 
законодавства; 

- здатність кваліфіковано застосовувати міжнародно-правові акти у різних 
сферах юридичної діяльності; 

- здатність кваліфіковано тлумачити міжнародно-правові акти та давати 
кваліфіковані юридичні висновки й консультації з міжнародно-правових 
питань; 

- здатність приймати обґрунтовані та ефективні управлінські рішення; 
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- уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички у сфері міжнародного 
права на практиці. 

 
1.3. Кількість кредитів – 5  
1.4. Загальна кількість годин  – 150 

 
1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є міжнародно-правові 
відносини у сфері у сфері протидії організованій злочинності. 
Програма навчальної дисципліни складається з одного розділу. 

 
Нормативна / за вибором 

За вибором 
Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 
4-й 4-й 

Семестр 
8-й 8-й 

Лекції 
30 год. 8 год 

Практичні, семінарські заняття 
30 год. 6 год. 

Лабораторні заняття 
- - 

Самостійна робота 
90  год. 136 год. 

Контрольна робота  
                             1                                                                      1 

Індивідуальне завдання 
- - 

Форма контролю 
залік 

 
1.6. Заплановані результати навчання 

 У результаті вивчення дисципліни здобувачі  повинні  набути таких професійних 
(предметних, фахових) компетентностей: ПК5. Здатність застосовувати знання 
засад і змісту інститутів міжнародного публічного права з таких галузей, як: право 
міжнародних договорів, право зовнішніх зносин, міжнародне повітряне право, 
міжнародне морське право, міжнародне космічне право, право міжнародних 
організацій, право прав людини, міжнародне економічне право, міжнародне 
екологічне право, міжнародне кримінальне право, право міжнародної безпеки, 
міжнародне гуманітарне право; ПК9. Знання і розуміння особливостей реалізації та 
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застосування норм матеріального і процесуального права; ПК16. Здатність 
адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та принципи в 
національній правовій системі.  Та досягти таких програмних результатів: ПРН5. 
Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою 
обґрунтованістю; ПРН7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 
самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами; ПРН13. Доносити до 
фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з 
актуальних питань міжнародного права; ПРН16. Демонструвати вміння 
користуватися комп’ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності. 

 
 

2.  Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Тема № 1. Становлення та розвиток міжнародного співробітництва у 
сфері протидії організованій злочинності 

Глобалізація транснаціональної організованої злочинності. Міжнародно-
правові основи протидії організованій злочинності. Роль верховенства права у сфері 
протидії організованій злочинності. 

 
Тема № 2. Поняття та форми транснаціональної  організованої 

злочинності 
Поняття, ознаки транснаціональної організованої злочинності. Злочини 

міжнародного характеру, їх класифікація. Сучасні моделі і форми організованої 
злочинності.  

 
Тема № 3. Напрямки міжнародного співробітництва у сфері протидії 

організованій злочинності 
Міжнародно-правова основа у сфері протидії організованій злочинності. 

Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності 2000 року. Роль 
і значення міжнародних органів та інституцій по боротьбі зі злочинністю. Види 
органів та інституцій по боротьбі зі злочинністю. Роль ООН у боротьбі з 
міжнародною злочинністю. Управління ООН з наркотиків  і злочинності. Конгреси 
ООН з попередження злочинності та кримінального правосуддя, їх значення у 
боротьбі з транснаціональної злочинністю. Міжнародна організація кримінальної 
поліції. Протидія організованій злочинності на міжнародному регіональному рівні. 
Агентство Європейського Союзу зі співробітництва правоохоронних органів. Роль 
ОБСЄ у протидії  транснаціональними злочинами. Співробітництво держав в цілях 
конфіскації доходів і майна, отриманих злочинним шляхом.  

 
Тема № 4. Протидія корупції на міжнародному рівні 
Поняття та склад злочину корупції, їх види.  Міжнародно-правова основа 

протидії корупції. Конвенція ООН проти корупції 2003 року. Кримінальна 
конвенція про боротьбу з корупцією 1999 року. Конвенція з боротьби з підкупом 
посадових осіб іноземних держав у разі проведення міжнародних ділових операцій 
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1997 року. Конвенція Африканського Союзу про недопущення корупції та боротьбу 
з нею. Конвенція Європейського Союзу проти корупції за участю посадових осіб. 
Міжамериканська конвенція проти корупції.  Органи та інституції у сфері протидії 
корупції на міжнародному рівні. Група країн по боротьбі з корупцією. 
Міжнародний антикорупційний координаційний центр. 

 
Тема № 5. Протидія злочинам торгівлі людьми і контрабанди мігрантів 

на міжнародному рівні 
Поняття, ознаки, форми торгівлі людьми і контрабанди мігрантів. 

Контрабанда мігрантів і торгівля людьми – відмінності і спільні риси. Гендерний 
вимір у сфері контрабанди мігрантів і торгівлі людьми. Зв’язок між 
кіберзлочинністю, торгівлею людьми та контрабандою мігрантів. Міжнародно-
правова основа протидії торгівлі людьми. Протокол про попередження і 
припинення торгівлі людьми, особливо жінками і дітьми, і покарання за неї, що 
доповнює Конвенцію ООН проти транснаціональної організованої злочинності 2000 
року. Протокол проти незаконного ввезення мігрантів по суші, морю і повітрю, що 
доповнює Конвенцію ООН проти транснаціональної організованої злочинності 2000 
року. Конвенція про боротьбу з торгівлею людьми і з експлуатацією проституції 
третіми особами. Глобальний план дій ООН по боротьбі з торгівлею людьми. 
Конвенція АСЕАН про боротьбу з торгівлею людьми, особливо жінками і дітьми. 
Конвенція Ради Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми. Конвенція про 
попередження і припинення торгівлі жінками і дітьми з метою проституції. План 
дій ЄС проти незаконного ввозу мігрантів. Міжнародні органи та інституції по 
боротьбі з торгівлею людьми і контрабандою мігрантів. Спеціальні процедури Ради 
ООН з прав людини. Робоча група з контрабанди мігрантів. Міжвідомча 
координаційна група по боротьбі з торгівлею людьми (ICAT). Європейський центр 
по боротьбі з контрабандою мігрантів. Об’єднана оперативна група Mare.  

  
Тема №6. Протидія кіберзлочинності на міжнародному рівні 
Поняття, ознаки, види злочинів у сфері кібербезпеки. Міжнародно-правові 

засади у сфері протидії кіберзлочинності. Проект Конвенції ООН про співпрацю в 
сфері протидії інформаційній злочинності. Конвенція Ради Європи про 
кіберзлочинність та Додатковий протокол до неї, який стосується криміналізації дій 
расистського та ксенофобного характеру, вчинених через комп’ютерні системи; 
Директива про напади на інформаційні системи 2013/40/EU. Міжнародні органи та 
інституції у сфері протидії кіберзлочинності. Європейський центр по боротьбі з 
кіберзлочинністю. Міжнародний центр по боротьби з кіберзлочинністю. 

 
Тема № 7. Протидія екологічній злочинності на міжнародному рівні 
Поняття, ознаки, види екологічних злочинів. Міжнародно-правова основа 

протидії екологічній злочинності. Конвенція про міжнародну торгівлю видами 
дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення (СІТЕС). 
Міжнародний консорціум по боротьбі зі злочинами проти дикої природи. План дій 
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ЄС по боротьбі з торгівлею дикими тваринами. Директива 2008/99/ЄC про 
кримінально-правову охорону навколишнього середовища. Міжнародні органи та 
інституції з протидії екологічній злочинності. Мережа з протидії екологічній 
злочинності – «EnviCrimeNet». Розвідувальний проект з екологічної злочинності 
(IPEC). Міжнародний центр протидії кіберзлочинності. 

 
Тема №. 8 Протидія незаконному виготовленню та обігу вогнепальної 

зброї, її складових частин і компонентів, а також боєприпасів до неї на 
міжнародному рівні 

Міжнародно-правова основа у сфері протидії незаконному виготовленню та 
обігу вогнепальної зброї, її складових частин і компонентів, а також боєприпасів до 
неї. Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності і 
Протоколом проти незаконного виготовлення та обігу вогнепальної зброї, її 
складових частин і компонентів, а також боєприпасів до неї. Договір про торгівлю 
зброєю. Типовий закон про боротьбу з незаконним виготовленням і обігом 
вогнепальної зброї, її складових частин і компонентів, а також боєприпасів до неї. 
Міжнародні регіональні акти у сфері протидії виготовленні та обігу вогнепальної 
зброї. Міжамериканська конвенція про боротьбу з незаконним виготовленням і 
обігом вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових речовин та інших відповідних 
матеріалів. Центральноафриканська конвенція про контроль за стрілецькою зброєю 
і легкими озброєннями, їх боєприпасами і всіма частинами і компонентами, які 
можуть бути використані для їх виготовлення, ремонту і збирання.  3 
Центральноафриканська конвенція про контроль над стрілецькою зброєю і легкими 
озброєннями, боєприпасами до них та їх складовими частинами і компонентами, які 
можуть бути використані для їх виробництва, ремонту і складання. 
Міжамериканська конвенція проти незаконного виготовлення та обігу вогнепальної 
зброї, боєприпасів, вибухових речовин та інших пов’язаних з ними матеріалів. 
Типовий закон для арабських країн про зброю, боєприпаси, вибухові речовини і 
небезпечні матеріали. Стратегії ЄС щодо боротьби з незаконним накопиченням і 
оборотом ЛСО і боєприпасів до неї. Директива 91/477 / EEC про контроль за 
придбанням і зберіганням зброї. Документ ОБСЄ про запаси звичайних 
боєприпасів. Документ ОБСЄ про легку и стрілецьку зброю. Органи та інституції у 
сфері протидії  незаконному виготовленню та обігу вогнепальної зброї, її складових 
частин і компонентів, а також боєприпасів до неї. Міжнародні органи та інституції у 
сфері протидії незаконному виготовленню та обігу вогнепальної зброї, її складових 
частин і компонентів, а також боєприпасів до неї 
 

Тема № 9. Протидія тероризму на міжнародному рівні 
Поняття, ознаки, форми тероризму. Міжнародна конвенція про боротьбу з 

бомбовим тероризмом 1997 року; Міжнародна конвенція про боротьбу з 
фінансуванням тероризму 1999 року; Міжнародна конвенція про боротьбу з актами 
ядерного тероризму року; Конвенція про злочини та деякі інші акти, що вчиняються 
на борту повітряних суден 1963 року; Конвенція про боротьбу з незаконним 
захопленням повітряних суден 1970 року; Конвенція про боротьбу з незаконними 
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актами, спрямованими проти безпеки цивільної авіації 1971 року; Конвенція про 
фізичний захист ядерного матеріалу 1980 року; Протокол про боротьбу з 
незаконними актами насильства в аеропортах, що обслуговують міжнародну 
цивільну авіацію, який доповнює Конвенцію про боротьбу з незаконними актами, 
що спрямовані проти безпеки цивільної авіації 1988 року. Конвенція про боротьбу з 
незаконними актами, спрямованими проти безпеки морського судноплавства 1988 
року; Протокол про боротьбу з незаконними актами, спрямованими проти безпеки 
стаціонарних платформ, розташованих на континентальному шельфі 1988 року. 
Арабська конвенція про боротьбу з відмиванням грошей і фінансуванням тероризму 
2010 року. Конвенція Ради Європи про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію 
доходів, одержаних злочинним шляхом та фінансування тероризму. Конвенція Ради 
Європи про запобігання тероризму. Європейська конвенція про боротьбу з 
тероризмом. Міжнародні органи та інституції з протидії тероризму. 
Контртерористичний комітет. Роль ОБСЄ у сфері протидії тероризму. 
 

Тема № 10. Протидія незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів на міжнародному рівні 

Міжнародно-правова основа у сфері протидії торгівлі наркотиками. Єдина 
конвенція про наркотичні засоби 1961 року з поправками, внесеними в неї  
Протоколом 1972 року. Конвенція про психотропні речовини 1971 року. Конвенція 
ООН про боротьбу проти незаконного обігу наркотичних засобів і психотропних 
речовин 1988 року. Роль ООН у сфері протидії незаконному обігу наркотичних 
засобів. Протидія незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів на міжнародному регіональному рівні. Органи та інституції у сфері 
протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів. Комісія з наркотичних речовин та допоміжні органи. 

 
Тема № 11. Протидія незаконному обігу культурних цінностей та інших 

повʼязаних з ним злочинів 
Поняття, ознаки незаконного обігу культурних цінностей та інших повʼязаних 

з ним злочинів. Міжнародно-правові засади протидії незаконному обігу культурних 
цінностей та інших повʼязаних з ним злочинів на міжнародному рівні. Конвенція 
про заходи, спрямовані на заборону та запобігання незаконному ввезенню, 
вивезенню та передачі права власності на культурні цінності. Конвенція ЮНІДРУА 
про викрадені або незаконно вивезені культурні цінності. Органи та інституції у 
сфері протидії незаконному обігу культурних цінностей та інших повʼязаних з ним 
злочинів. Мандат Управління ООН з наркотиків та злочинності щодо боротьби з 
незаконним обігом культурних цінностей. Міжурядова експертна група відкритого 
складу з питань захисту від незаконного обігу культурних цінностей. Роль 
Інтерполу у протидії незаконному обігу культурних цінностей та інших повʼязаних 
з ним злочинів. Міжнародна обсерваторія ICOM з незаконного обігу культурних 
цінностей. 
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Тема № 12. Захист жертв і свідків транснаціональної організованої 
злочинності 

Міжнародно-правова основа захисту жертв і свідків організованої 
злочинності. Рекомендація Rec (2005) 9 Комітету міністрів державам-членам про 
захист свідків та співробітників правосуддя. Європейська конвенція щодо 
відшкодування збитку жертвам насильницьких злочинів. Заходи захисту щодо 
жертв і свідків злочинів. Спеціальні заходи безпеки. Порядок їх застосування. 
Особливості забезпечення безпеки  вразливих груп осіб. Відшкодування збитків 
жертвам злочинів.  

 
Тема № 13. Навчання та підготовка співробітників правоохоронних 

органів  
Роль значення навчання та підготовки співробітників правоохоронних органів 

в цілях протидії транснаціональній організованій злочинності. Шляхи навчання та 
підготовка співробітників правоохоронних органів. Діяльність ООН у сфері 
навчання та підготовка співробітників правоохоронних органів. Європейський 
поліцейський коледж. Роль ОБСЄ у навчанні та підготовці співробітників 
правоохоронних органів.  

 
3. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви розділів і тем 

Кількість годин 
денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 
л п лаб. інд. с.р. л п лаб. інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Тема 1. Становлення 
та розвиток 
міжнародного 
співробітництва у 
сфері протидії 
організованій 
злочинності 

11 2 2   7 11     11 

Тема 2. Поняття та 
форми 
транснаціональної  
організованої 
злочинності 

15 4 4   7 14 2 2   10 

Тема 3. Напрямки 
міжнародного 
співробітництва у 
сфері протидії 
організованій 

11 2 2   7 15 2 2   11 
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злочинності 
Тема 4. Протидія 
корупції на 
міжнародному рівні 

11 2 2   7 15 2 2   11 

Тема 5. Протидія 
злочинам торгівлі 
людьми і контрабанди 
мігрантів на 
міжнародному рівні 

11 2 2   7 11     11 

Тема 6. Протидія 
кіберзлочинності на 
міжнародному рівні 

15 4 4   7 12 2    10 

Тема 7. Протидія 
екологічній 
злочинності на 
міжнародному рівні 

11 2 2   7 11     11 

Тема 8. Протидія 
незаконному 
виготовленню та обігу 
вогнепальної зброї, її 
складових частин і 
компонентів, а також 
боєприпасів до неї на 
міжнародному рівні 

11 2 2   7 10     10 

Тема 9. Протидія 
тероризму на 
міжнародному рівні 

11 2 2   7 11     11 

Тема 10. Протидія 
незаконному обігу 
наркотичних засобів, 
психотропних речовин 
і прекурсорів на 
міжнародному рівні 

11 2 2   7 10     10 

Тема 11. Протидія 
незаконному обігу 
культурних цінностей 
та інших повʼязаних з 
ним злочинів 

11 2 2   7 10     10 

Тема 12. Захист жертв 
і свідків 
транснаціональної 
організованої 
злочинності 

11 2 2   7 10     10 
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Тема 13. Навчання та 
підготовка 
співробітників 
правоохоронних 
органів 

10 2 2   6 10     10 

Усього годин  
150 30 30   90 150 8 6   136 

 
 

 
4. Теми семінарських занять (денна/заочна форма навчання) 

 
№ з\п Назва теми Кількість 

годин 
1. Становлення та розвиток міжнародного співробітництва у 

сфері протидії організованій злочинності 
2 

2.  Поняття та форми транснаціональної  організованої 
злочинності 

4/2 

3. Напрямки міжнародного співробітництва у сфері протидії 
організованій злочинності 

2/2 

4.  Протидія корупції на міжнародному рівні 2/2 
5 Протидія злочинам торгівлі людьми і контрабанди мігрантів 

на міжнародному рівні 
2 

6. Протидія кіберзлочинності на міжнародному рівні 4 
7.  Протидія екологічній злочинності на міжнародному рівні 2 
8. Протидія незаконному виготовленню та обігу вогнепальної 

зброї, її складових частин і компонентів, а також боєприпасів 
до неї на міжнародному рівні 

2 

9. Протидія тероризму на міжнародному рівні 2 
10. Протидія незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів на міжнародному рівні 
2 

11. Протидія незаконному обігу культурних цінностей та інших 
повʼязаних з ним злочинів 

2 

12. Захист жертв і свідків транснаціональної організованої 
злочинності 

2 

13. Навчання та підготовка співробітників правоохоронних 
органів 

2 

  Всього:  
30/6 

 
5. Завдання для самостійної роботи 
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№ 
з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість 
годин 
денна 
форми 
навч. 

1 Тема: Становлення та розвиток міжнародного 
співробітництва у сфері протидії організованій 
злочинності 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/11 

2 Тема: Поняття та форми транснаціональної  
організованої злочинності  
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 

7/10 

3 Тема: . Напрямки міжнародного співробітництва у сфері 
протидії організованій злочинності 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/11 

4 Тема: Протидія корупції на міжнародному рівні 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/11 

5 Тема: Протидія злочинам торгівлі людьми і 
контрабанди мігрантів на міжнародному рівні 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 

7/11 
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6 Тема: Протидія кіберзлочинності на міжнародному рівні 

Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/10 

7 Тема: Протидія екологічній злочинності на 
міжнародному рівні  
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, міжнародними актами, 
що регламентують співробітництво у цій сфері 
правовідносин.  Підготувати відповіді на  контрольні 
запитання, відповісти на тести. 
 

7/11 

8 Тема: Протидія незаконному виготовленню та обігу 
вогнепальної зброї, її складових частин і компонентів, а 
також боєприпасів до неї на міжнародному рівні 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/10 

9 Тема: Протидія тероризму на міжнародному рівні 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/11 

10 Тема: Протидія незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів на міжнародному 
рівні 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
в цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/10 

11 Тема: Протидія незаконному обігу культурних 
цінностей та інших повʼязаних з ним злочинів 

7/10 
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Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
в цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

12 Тема: Захист жертв і свідків транснаціональної 
організованої злочинності 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

7/10 

13 Тема: Навчання та підготовка співробітників 
правоохоронних органів 
Завдання: ознайомитися з лекційним матеріалом, 
доктринальними положеннями, основними міжнародно-
правовими  актами, що регламентують співробітництво 
у цій сфері правовідносин.  Підготувати відповіді на  
контрольні запитання, відповісти на тести. 
 

6/10 

 Разом  90/136 
 

6. Індивідуальні  завдання 
 

Індивідуальні завдання розвивають можливості самостійної роботи і 
сприяють більш поглибленому вивченню теоретичного матеріалу, формуванню 
вмінь використання знань для вирішення відповідних практичних завдань.  

 Види індивідуальних завдань з навчальної дисципліни (реферати, контрольні 
роботи, що виконуються під час аудиторних занять та самостійної роботи, курсові, 
дипломні роботи тощо) визначаються навчальним планом. Індивідуальні завдання 
полягають у підготовці реферату за визначеною, або обраною студентом за 
допомогою викладача, темою та інших видів робіт, які затверджуються кафедрою. 
Терміни видачі, виконання і захисту індивідуальних завдань визначаються 
програмою навчальної дисципліни.  

 Індивідуальні завдання виконуються особою, яка навчається, самостійно із 
одержанням необхідних консультацій з боку науково-педагогічного працівника. 
Допускаються випадки виконання робіт комплексної тематики кількома особами. 

 
7. Методи навчання 
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Метод навчання – взаємопов’язана діяльність викладача та студента, 
спрямована на засвоєння студентами системи знань, набуття умінь і навичок, їх 
виховання і загальний розвиток.  

 Пояснювально-ілюстративний метод або інформаційно-рецептивний. 
Студенти одержують знання на лекції, з навчальної або методичної літератури. 
Студенти сприймають і осмислюють факти, оцінки, висновки й залишаються в 
межах репродуктивного (відтворюючого) мислення. Цей метод знаходить широке 
застосування для передачі великого масиву інформації.  

Репродуктивний метод. Діяльність студентів носить алгоритмічний характер, 
тобто виконується за інструкціями, приписами, правилами в аналогічних, подібних 
з показаним зразком ситуаціях. Організовується діяльність студентів за 
кількаразовим відтворенням засвоюваних знань. Для цього використовуються 
різноманітні вправи, практичні завдання, програмований контроль, різні форми 
самоконтролю. 

Метод проблемного викладу. Науково-педагогічний працівник (НПП) до 
викладу матеріалу ставить проблему, формулює пізнавальне завдання на основі 
різних джерел і засобів. Показує спосіб вирішення поставленого завдання. Спосіб 
досягнення мети – розкриття системи доказів, порівняння точок зору, різних 
підходів. Студенти стають свідками й учасниками наукового пошуку. Студенти не 
тільки сприймають, усвідомлюють і запамʼятовують готову інформацію, але й 
стежать за логікою доказів, за рухом думки НПП. 

 Частково-пошуковий, або евристичний, метод. Полягає в організації 
активного пошуку рішення висунутих у навчанні (або сформульованих самостійно) 
пізнавальних завдань. Пошук рішення відбувається під керівництвом НПП. Процес 
мислення здобуває продуктивний характер. Процес мислення поетапно 
направляється й контролюється НПП або самими студентами на основі роботи над 
програмами (у тому числі й компʼютерними) і навчальними посібниками. Метод 
дозволяє активізувати мислення, викликати зацікавленість до пізнання на семінарах.  

Дослідницький метод. Проводиться аналіз матеріалу, постановки проблем і 
завдань і короткого усного або письмового інструктажу студентів. Студенти 
самостійно вивчають літературу, джерела, виконують інші дії пошукового 
характеру. Завдання, які виконуються з використанням дослідницького методу, 
повинні містити в собі всі елементи самостійного дослідницького процесу 
(постановку завдання, обґрунтування, припущення, пошук відповідних джерел 
необхідної інформації, процес розв’язання завдання).  

Дискусійні методи. Елементи дискусії (суперечки, зіткнення позицій, 
навмисного загострення й навіть перебільшення протиріч в обговорюваному 
змістовному матеріалі) можуть бути використані майже в будь-яких організаційних 
формах навчання, включаючи лекції.  

Метод моделювання. Моделювання ситуацій під час навчального процесу – це 
створення таких ситуацій-моделей, де реальні обʼєкти замінюються символами і 
взаємовідносини між учасниками діяльності складаються не природно, а 
організовані спеціально під керівництвом НПП, тобто штучно. 
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8. Методи контролю 

Методи контролю – це способи діагностичної діяльності, які дозволяють 
здійснювати зворотний зв’язок у процесі навчання з метою отримання даних про 
успішність навчання, ефективність навчального процесу. 

Контрольні заходи визначають відповідність рівня набутих студентами знань, 
умінь та навичок вимогам нормативних документів щодо вищої освіти.  

Самоконтроль призначений для самооцінки здобувачами вищої освіти якості 
засвоєння навчального матеріалу навчальної  дисципліни (розділу, теми). З цією 
метою в навчальних посібниках для кожної теми (розділу), а також у методичних 
розробках для семінарських занять передбачаються питання для самоконтролю.  

Кафедральний контроль проводиться з метою оцінки рівня підготовки 
студентів з навчальної дисципліни на різних етапах її вивчення і здійснюється у 
вигляді вхідного, поточного, рубіжного та семестрового контролю.  

В освітньому процесі використовуються такі види контролю результатів 
навчання: вхідний, поточний протягом семестру, контрольні роботи, передбачені 
навчальним планом, приймання індивідуальних завдань, курсових робіт, 
підсумковий семестровий, відстрочений контроль. 

Вхідний контроль проводиться перед вивченням нового курсу з метою 
визначення рівня підготовки студентів з дисциплін, які забезпечують цей курс. 
Вхідний контроль проводиться на першому занятті за завданнями, що 
відповідають програмам попереднього навчання. Результати контролю 
аналізуються на кафедральних (міжкафедральних) нарадах та засіданнях 
методичних комісій спільно з науково-педагогічними працівниками, які проводять 
заняття із забезпечення дисципліни. За результатами вхідного контролю 
розробляються заходи з надання індивідуальної допомоги студентам, коригування 
освітнього процесу.  

Поточний контроль  проводиться на всіх видах аудиторних занять протягом 
семестру. Поточний контроль може проводитися у формі усного опитування або 
письмового контролю на практичних, семінарських заняттях, лекціях, у формі 
колоквіуму, виступів студентів при обговоренні питань на семінарських заняттях, 
у формі комп’ютерного тестування тощо. Конкретні форми проведення поточного 
контролю та критерії оцінки рівня знань визначаються програмою навчальної 
дисципліни. Результати оцінювання роботи студентів мають бути доведені до 
відома студентів своєчасно. Формою поточного контролю є ректорські контрольні 
роботи. Результати оцінювання ректорських контрольних робіт можуть 
зараховуватися як результати виконання контрольної роботи, передбаченої 
навчальним планом. 
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Підсумковий семестровий контроль з навчальної  дисципліни є 
обов’язковою формою оцінювання результатів навчання студента. Він 
проводиться в терміни, встановлені графіком навчального процесу, та в обсязі 
навчального матеріалу, визначеного програмою навчальної дисципліни. 
Семестровий контроль проводиться у формі заліку або семестрового екзамену з 
конкретної навчальної дисципліни. Студента допускають до семестрового 
контролю за умови виконання ним усіх видів робіт, передбачених навчальним 
планом на семестр з цієї дисципліни.  

Семестровий залік –  форма підсумкового контролю, що полягає в 
оцінюванні засвоєння студентами лекційного матеріалу, а також виконаних ними 
певних робіт на семінарських заняттях. Семестровий залік не передбачає 
обов'язкової присутності студентів за умови виконання ними всіх видів робіт, 
передбачених навчальним планом за семестр. 

Семестровий екзамен –  форма підсумкового контролю з окремої навчальної 
дисципліни за семестр, що спрямована на перевірку засвоєння теоретичного та 
практичного матеріалу. Екзамени складають за екзаменаційними білетами, 
затвердженими кафедрою. Викладач в обов'язковому порядку повинен ознайомити 
студентів зі змістом екзаменаційних питань, зразком екзаменаційного білету на 
початку вивчення навчальної дисципліни. 

Максимальна сума балів, яку може набрати студент при складанні екзамену  з 
навчальної дисципліни, складає 40. 

Оцінка підсумкового контролю виставляється за національною шкалою як 
сума балів, набраних здобувачем вищої освіти протягом семестру при виконанні 
контрольних заходів, передбачених програмою навчальної дисципліни (практики) 
та балів, набраних при складанні семестрового екзамену.  

Максимальна сума балів, які може набрати студент при вивченні навчальної 
дисципліни, складає 100. 

 
8.1. Питання, які виносяться на складання поточного та підсумкового 

контролю 
1.  Міжнародно-правові основи протидії організованій злочинності. 
2. Поняття, ознаки транснаціональної організованої злочинності. 
3. Моделі і форми транснаціональної організованої злочинності.  
4. Міжнародно-правові основи у сфері протидії організованій злочинності. 
5. Загальна характеристика Конвенції ООН проти транснаціональної 
організованої злочинності 2000 року та додаткових протоколів до неї . 
6. Види міжнародних органів та інституцій по боротьбі з організованою 
злочинністю. 
7. Роль ООН у боротьбі з міжнародною злочинністю. 
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8. Конгреси ООН з попередження злочинності та кримінального правосуддя, їх 
значення у боротьбі з транснаціональною організованою злочинністю. 
9. Роль Міжнародної організації кримінальної поліції у протидії організованої 
злочинності. 
10.  Протидія організованій злочинності в межах Європейського Союзу. 
11. Агентство Європейського Союзу зі співробітництва правоохоронних органів. 
12. Співробітництво держав в цілях конфіскації доходів і майна, отриманих 
злочинним шляхом. 
13.  Міжнародно-правова основа протидії корупції. 
14.  Органи та інституції у сфері протидії корупції на міжнародному рівні. 
15. Поняття, ознаки, форми торгівлі людьми. 
16. Контрабанда мігрантів і торгівля людьми – відмінності і спільні риси. 
17. Міжнародно-правова основа протидії торгівлі людьми на міжнародному на 
універсальному рівні. 
18. Міжнародно-правова основа протидії торгівлі людьми на міжнародному 
регіональному рівні. 
19. Європейський центр по боротьбі з контрабандою мігрантів. 
20. Поняття, ознаки, види злочинів у сфері кібербезпеки. 
21. Міжнародно-правові засади у сфері протидії кіберзлочинності. 
22. Міжнародні органи та інституції у сфері протидії кіберзлочинності. 
23. Європейський центр по боротьбі з кіберзлочинністю. 
24. Поняття, ознаки, види екологічних злочинів. 
25. Міжнародно-правові основи протидії екологічній злочинності на 
універсальному рівні. 
26. Міжнародно-правові основи протидії екологічній злочинності на 
регіональному рівні. 
27. Міжнародні органи та інституції з протидії екологічній злочинності. 
28.  Мережа з протидії екологічній злочинності – «EnviCrimeNet». 
29. Міжнародно-правові основи у сфері протидії незаконному виготовленню та 
обігу вогнепальної зброї, її складових частин і компонентів, а також боєприпасів 
до неї. 
30. Міжнародні органи та інституції у сфері протидії незаконному виготовленню 
та обігу вогнепальної зброї, її складових частин і компонентів, а також 
боєприпасів до неї. 
31. Поняття, ознаки, форми тероризму.  
32. Міжнародно-правова основа протидії тероризму на міжнародному 
універсальному рівні. 
33. Міжнародно-правова основа протидії тероризму на міжнародному 
регіональному рівні. 
34. Міжнародні органи та інституції з протидії тероризму. 
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35. Контртерористичний комітет. 
36. Роль ОБСЄ у сфері протидії тероризму. 
37. Міжнародно-правова основа у сфері протидії торгівлі наркотиками. 
38. Роль ООН у сфері протидії незаконному обігу наркотичних засобів. 
39. Протидія незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів на міжнародному регіональному рівні.  
40. Органи та інституції у сфері протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів. 
41.  Комісія з наркотичних речовин та допоміжні органи. 
42. Міжнародно-правові засади захисту жертв і свідків організованої злочинності. 
43. Відшкодування збитків жертвам транснаціональної організованої 
злочинності. 
44. Роль значення навчання та підготовки співробітників правоохоронних органів 
в цілях протидії транснаціональній організованій злочинності. 
45. Діяльність ООН у сфері навчання та підготовка співробітників 
правоохоронних органів.  
46. Європейський поліцейський коледж.  
47. Роль ОБСЄ у навчанні та підготовці співробітників правоохоронних органів.  
48. Міжнародно-правові засади протидії незаконному обігу культурних цінностей 
та інших повʼязаних з ним злочинів на міжнародному рівні. 
49. Органи та інституції у сфері протидії незаконному обігу культурних 
цінностей та інших повʼязаних з ним злочинів: загальна характеристика. 
50. Мандат Управління ООН з наркотиків та злочинності щодо боротьби з 
незаконним обігом культурних цінностей. 
51. Роль Інтерполу у протидії незаконному обігу культурних цінностей та інших 
повʼязаних з ним злочинів.  

 
 

9. Схема нарахування балів 
Денна/заочна форма 

 
 

Загальна кількість балів – 100. 
Кількість балів за екзамен/залік – 40. 
Кількість балів протягом семестру – 60: 
Кількість балів за відповіді на семінарських заняттях ∑40 = 40: 
 
Формула обчислення 
           ∑1  
∑40 = ---  Х 8 (вісім) 
           ∑ 2 
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Примітка: 
∑40 – сума максимальної  кількості балів 
∑1 – сума балів, що отримав студент за відповіді на семінарських заняттях. 
∑2 – кількість семінарських занять протягом семестру. 
8 – коефіцієнт 
 
Контрольна робота – 20 балів. 
 

Поточний  
контроль  

 Індивідуальне 
завдання 

Контрольна 
робота, 

передбачена 
навчальним 

планом 

Разо
м 

Екзамен 
/залік Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 ТN 

∑40 - 20 60 40 100 
 
Т1, Т2 ... ТN – теми. 

За результативну наукову роботу (написання наукової роботи, тез доповідей, 
участь у науково-практичних конференціях, участь у роботі гуртка тощо) за 
профілем цієї дисципліни, за рішенням кафедри відповідно до критеріїв, 
встановлених програмою навчальної  дисципліни, студент може отримати до 10 
додаткових (заохочувальних) балів, але в межах максимальної загальної суми балів 
– 100. 

 
Відповідь на семінарському занятті – 1-5 балів. 
Критерії оцінювання усної відповіді.  
Поточний контроль здійснюється, зокрема, у формі опитування та перевірки 

результатів виступів на семінарських та практичних заняттях в п’ятибальній шкалі 
оцінок. 

5 балів  ставиться за наступних умов: 
- студент активно працює протягом усього практичного заняття; 
- дає повний, правильний, послідовний, зв'язний, обґрунтований виклад 

питання, що супроводжується правильними прикладами з доктринальних джерел та 
посиланням на чинне законодавство; 

- все, що викладається, повинно свідчити про глибоке розуміння і орієнтацію в 
явищах і процесах, що вивчаються; 

- правильні вичерпні відповіді на додаткові питання викладача. 
4 бали ставиться за наступних умов: 
- студент активно працює протягом практичного заняття; 
- дає правильний, повний виклад змісту підручника і матеріалу, поданого 

викладачем, але на додаткові контрольні питання, які ставить викладач для 
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з'ясування глибини розуміння і вміння орієнтуватися в явищах і процесах, 
відповідає лише з деякою допомогою викладача чи колег; 

- недостатньо вичерпні відповіді на додаткові запитання викладача. 
3 бали  ставиться за наступних умов:  
- студент на занятті поводить себе пасивно, відповідає лише за викликом 

викладача; 
- в цілому виявляє знання основного навчального матеріалу, що розглядається, 

але під час відповіді допускає помилки і усвідомлює їх тільки після вказівка 
викладача; 

- відповіді на запитання дає не одразу, а тільки після деякого напруження 
пам'яті, при чому відповіді нечіткі; 

- не в змозі без допомоги викладача вивести співвідношення з іншими 
проблемами дисципліни, що вивчається; 

2 бали ставиться за наступних умов: 
- допускає суттєві помилки або зовсім пропускає матеріал і частково виправляє 

ці помилки тільки після вказівки викладача;  
- студент виявляє незнання значної частини навчального матеріалу, нелогічно і 

невпевнено його викладає, у відповіді мають місце заминки і перерви, не може 
пояснити проблему, хоча і розуміє її; 

- викладає матеріал не достатньо зв’язно і послідовно. 
1 бал ставиться за наступних умов: 

- студент припускається грубих помилок при викладі матеріалу і не виправляє ці 
помилки навіть при вказівці на них викладача; 
- виявляє нерозуміння навчального матеріалу і як наслідок цього – повна відсутність 
навичок як в аналізі явищ, так і у подальшому виконанні практичних завдань. 

Критерії оцінювання контрольних та екзаменаційних/залікових робіт.  
Контрольні та екзаменаційні (залікові) роботи виконуються у письмовій 

формі. Контрольна робота складається  з відкритих або тестових завдань, 
екзаменаційна/залікова робота – із 40 тестових завдань. Кожне тестове завдання має 
чотири варіанти відповідей, тільки одна з яких є правильною; за кожну правильну 
відповідь нараховується один бал. 

 
Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної  
діяльності протягом семестру 

Оцінка за національною шкалою 

За 
чотирирівневою 

шкалою 
оцінювання 

За дворівневою 
шкалою 

оцінювання 

90-100 відмінно  зараховано 
70-89 добре зараховано 
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50-69 задовільно зараховано 
1-49 незадовільно незараховано 
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2. Офіційний сайт Європейського суду з прав людини. URL: 

https://www.echr.coe.int/Pages/home.aspx?p=home. 
3. Офіційний сайт Європейської поліцейської агенції (Європол). URL: 

https://www.europol.europa.eu/. 
4. Офіційний сайт Міжнародного кримінального суду. URL: 

http://www.icc-cpi.int. 
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5. Офіційний сайт Міжнародного суду Організації Об’єднаних Націй. 
URL: https://www.icj-cij.org/home. 

6. Офіційний сайт Міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол. 
URL: http://www.interpol.int/. 

7. Офіційний сайт Організації американських держав. URL: 
http://www.oas.org/en/default.asp. 

8. Офіційний сайт Організації з безпеки та співробітництва в Європі. URL: 
http://www.osce.org/. 

9. Офіційний сайт Організації Об’єднаних Націй. URL: 
https://www.un.org/fr/about-us.  

10. Офіційний сайт Ради Європи. URL: https://www.coe.int/en/web/portal. 
11. Офіційний сайт Африканського Союзу. URL: https://au.int/en. 
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